



RAPORT DE ACTIVITATE

VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ILFOV

Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale prevede prezentarea unui raport anual cu privire la îndeplinirea atribuțiilor proprii în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov.

Astfel, parcursul celui de al doilea an de la alegerea mea în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov, respectiv în perioada iunie 2009-iunie 2010, în activitatea desfășurată am urmărit în principal dezvoltarea economică și socială a județului.

Potrivit prevederilor legale am răspuns de buna funcționare a administrației publice județene.

Activitatea mea și a structurilor aflate în subordinea sau sub autoritatea vicepreședintelui s-au axat pe îndeplinirea unor obiective operaționale care au constat în funcționarea acestor direcții de specialitate.

Activitatea desfășurată în cadrul Direcției Economice s-a materializat prin inițierea și analiza proiectelor de hotărâri în special acelor care prin reglementările lor au avut implicații economice în administrarea domeniului public și privat al județului.

Prin activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Județean Ilfov am avut în vedere respectarea prevederilor legale.

La nivelul Direcției Lucrări Publice au fost întocmite proiecte de hotărâri ce au avut ca obiect:

- aprobarea unor lucrări publice, studii de fezabilitate, proiecte tehnice;
- aprobarea programului de achiziții;

- asocieri în vederea realizării unor acțiuni și lucrări de interes public;
- preluarea în domeniul public al județului a unor imobile;
- cofinanțări la proiectele europene, cu fonduri structurale.

Contractele de achiziție au fost întocmite cu respectarea prevederilor legale.

Prin compartimentele de specialitate din cadrul Direcției Lucrări Publice s-au realizat acțiuni privind urmărirea obiectivelor de investiții de interes județean.

Am participat în această perioadă la toate ședințele Consiliului Județean Ilfov, luând cuvântul când am considerat că este necesar.

Am avut întotdeauna în vedere prevederile legale, noile reglementări apărute, știind faptul că numai astfel pot contribui la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Județean Ilfov, la ridicarea nivelului calitativ al activității care se desfășoară în cadrul administrației publice locale.

Am participat la ședințele de plen ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică a județului Ilfov, în calitate de președinte al acestei autorități și la ședințele comisiei din care fac parte.

Pe parcursul celui de al doilea an de la alegerea mea în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din întreg Județul Ilfov.

În cadrul acestor întâlniri au fost dezbătute probleme de ordin social, economic, iar în urma acestor întâlniri am putut alcătui o listă de probleme cu care cei cu care am stat de vorbă se confruntă în desfășurarea activității zilnice.

Cu ocazia deplasărilor în județul Ilfov, am organizat și am avut întâlniri cu reprezentanți din mai multe domenii de activitate.

Dintre acțiunile desfășurate de mine în comunitățile locale din județ, s-au numărat și întâlnirile cu aleșii locali- primari, viceprimari și consilieri locali.

În cadrul acestor întâlniri am prezentat informații despre acțiunile administrației județene cât și despre proiectele pe care Consiliul Județean Ilfov le are în stadiu de proiect sau pe cale de implementare.

Ca vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire sarcinile date de Consiliul Județean Ilfov.

VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ILFOV

ROMAN GHEORGHE

